MpubnuxeHHoe 3Ha4deHne uncen. OkpyrneHue

BapuanT 1
Yacts A
OKpyrneHsl Tpy Yncna:
A) 13,254~13,25 B)8261~83 B)7,517~7,52

Kakvie 13 uncen okpyrieHs! 40 COTbIX?

1) Tonbko B
2) Toneko A
3)Aub
4YAnB

OkpyrnuTe 0o gecatbix 6,7489.

1)6,8
2)6,75
3)6,7
4)6,749

Hamgute paccroaHue ot Apobu 7,55 no bnuxaiiliero HaTypansHOro Yucna

1) 0,55
2)0,45
3)0,5
4)0,4

AnuHa npamoyronbHUka (i cMm, a ero WwupuHa — b cm, 8 < @ < 9, 2 < b < 3. Hangute npubnu-
XEeHHOoe 3HaueH1e no U3BLITKY ATsi NepuMeTpa 3TOTo NPAMOYTOMNbHUKA.

1) 20 cm
2)22cm
3)27cm
4) 24 cm

Yacte B

Oxkpyrnute o gecatbix 19,953,

OTseT:
Yactb C

3apaHue C1 BbINOMHAETCA Ha OTAENbLHOM NOAMMCAHHOM SICTE C MOJSIHONA 3anu-
Cbl0o pelleHus. 3a 3TO 3afaHue yuuTenb BbicTaBnsieT ot 0 Ao 3 6annoB B 3aBUCK-
MOCTM OT NPaABUINLHOCTU U NOMHOTLI PELLEHUS.

ABTOMaLlMHA B NePBbIA Yac npowuna 47,2 kM, a Bo BTOpo# Yac Ha 14,7 kM MeHbLie. HanguTe
paccTosHve, NPOMAeHHOe aBTOMALLMHON 33 [ABa Yaca U pe3ynebTaT OKPYrnuTe A0 LenblX K1-
IOMEeTpPos.

OtBeT:



BapuaHT 2

Yactb A

OKpyrneHsl TpU YMcna:

A)62,517~62,5 b)3271~3,3 B) 1,226~1,23
Kakune 13 4ncen okpyrrneHsl 40 AeCAThIX?

1) Toneko A
2) Toneko B
3)Aunb
4)buB

Haiigute pacctosHue oT apobu 21,49 no Bnuxaniuero HaTypansHoro Yucna

1) 0,49
2)05
3) 0,51
4)04

AnnHa NpAMOYrofnbHUKa 11 CM, a ero WwupuHa — m cm, 6 < n <7, 3 < m < 4. Hainaute npu-
BAMKeHHOe 3HaYeHNe No HEAOCTaTKY Ans NNowasamn 3TOro NPSMOYTONbHMKA.

1) 21 cw?
2) 18 cm?
3) 28 cm?
4) 24 cm?

Yacte B
m OkpyrnuTe f10 coTbix 6,995,

Yactb C

3apaHne C1 BbINONMHAETCA Ha OTAEeNLHOM NOANUCAHHOM NMCTE C NOMHOWM 3anu-
Cblo petlieHMs. 3a 3TO 3agaHue y4yuTens BbiCTaBnAeT oT 0 go 3 6annoB B 3aBUCK-
MOCTH OT NPAaBUNLHOCTU M NOMHOTbLI PelueHUn.

Hangute nepumetp TpeyronbHuka ABC co ctopoHamu AB = 7,2 gm, BC = 6,16 am,
AC = 8,29 am. PeayrnbTaT OKpyrinte Ao AecaTeIX foNeit geunmveTtpa.

OTBeT:



